

ΣΤΑ ΤΕΛΗ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΜΗΝΑ



Συνάντηση στην Καμπέρα θα έχουν Γκίλαρντ - Γκέιτς

Η Πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ θα δεχθεί αυτό τον μήνα στην Καμπέρα, τον ιδρυτή της Microsoft και μεγάλο φιλόανθρωπο, Μπιλ Γκέιτς, με τον οποίο θα συζητήσει θέματα που αφορούν σε προγράμματα οικονομικής βοήθειας και ανάπτυξης.

Ο κ. Γκέιτς, που ηγείται μιας διεθνούς πρωτοβουλίας για την εξάλειψη της πολιομυελίτιδας μέχρι τα τέλη του 2018,

θα συναντηθεί με την Αυστραλή Πρωθυπουργό στην Καμπέρα στις 28 Μαΐου.

Τον Οκτώβριο του 2011, η κα Γκίλαρντ είχε υποσχεθεί να παραχωρήσει \$50 εκ. μέσα σε τέσσερα χρόνια στην Πρωτοβουλία Εξάλειψης της Παγκόσμιας Πολιομυελίτιδας.

Πιστεύεται όμως ότι τελικά η Αυστραλία θα παραχωρήσει επιπλέον \$80 εκατομμύρια για τον σκοπό αυτό.

Ο κύριος Yaceen με 37 χρόνια εμπειρίας

Αφρικανός πνευματικός θεραπευτής και μέντιουμ, ειδικός στην επίλυση όλων των ουσιαστικών προβλημάτων: λύνει προβλήματα γάμου ή στις σχέσεις με το αγαπημένο σας πρόσωπο, απομακρύνει την κακή τύχη και τη μαύρη μαγεία, δίνει λύσεις στα δικαστικά σας προβλήματα, φέρνει την επιτυχία στις επιχειρηματικές σας δραστηριότητες και πολλά άλλα.

ΓΡΗΓΟΡΑ ΚΑΙ ΕΓΓΥΗΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Μπορώ να σας βοηθήσω να γίνει και πάλι ευτυχισμένοι

Τηλ. 0469004524

για να διαφημιστείτε / advertising enquiries

sales@kosmos.com.au

(02) 9568 3766



ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ανάκτηση – Ανάρρωση

“Κατακτώντας και Όχι μόνο Επιζώντας”

Ημέρα: Τετάρτη 15 Μαΐου 2013

Ωρα: 10.00 πμ-2.00 μμ.

Τόπος: Ελληνική Κοινοτική Λέσχη

206-210 Lakemba Street, Lakemba NSW 2195



Ειδικά προσκεκλημένη ομιλήτρια: Ψυχολόγος από το Καντέρμπουρι Κοινοτικής Ψυχικής Υγείας, Τοπικός Γ.Π. & Πρόσωπο με μια βιωμένη εμπειρία της ψυχικής ασθένειας.

Είναι όλοι ευπρόσδεκτοι με τις οικογένειες και φίλους τους.

Για περισσότερες πληροφορίες και να κλίσετε θέση μέχρι την Δευτέρα 6 Μαΐου 2013

Τηλεφωνήστε: Σόφη Ζωγράφος η την Αντωνία Καψάλη

Ημέρες: Δευτέρα, Τρίτη ή Τετάρτη. Τηλ. 02 9758 9400 / 0414 865 637



Θα παρέχονται ελαφρά αναψυκτικά

“Εβδομάδα Ευαισθητοποίησης για Σχιζοφρένεια και άλλες σχετικές Διαταραχές της ψυχικής Υγείας 2013” Υποστηρίζεται από τους:



NOUS IS FUNDED BY NSW HEALTH



\$2 δις περισσότερα θα κοστίζει το πρόγραμμα γονικής άδειας μετ' αποδοχών που προτείνει ο Συνασπισμός



Σχεδόν \$2 δις περισσότερα θα κοστίζει το πρόγραμμα γονικής άδειας μετ' αποδοχών που προτείνει ο Συνασπισμός Φιλελεύθερων – Εθνικών, σύμφωνα με το Βουλευτικό Γραφείο Προϋπολογισμών (PBO).

Στις εκλογές του 2010, ο Συνασπισμός είχε ανακοινώσει ότι το κόστος καθιέρωσης του προγράμματος θα ανέρχεται σε \$3,4 δις τον χρόνο.

Σύμφωνα με το PBO, το κόστος του πακέτου θα ξεπεράσει τα \$3,6 δις στο οικονομικό έτος 2014 – 2015, και τα \$5,3 δις στο 2016 – 2017.

Ως γνωστόν, ο Αρχηγός της Αξιωματικής

Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, δέχεται πιέσεις μέσα από το κόμμα του, να ματαιώσει τα σχέδιά του για την εφαρμογή του εν λόγω προγράμματος, που προβλέπει την παροχή γονικής άδειας για έξι μήνες, και την πληρωμή του κανονικού μισθού στις μητέρες που αποκτούν παιδιά, με ανώτατο ποσό αυτό των \$75,000.

Τα χρήματα θα προέλθουν από την επιβολή φόρου 1,5% στις μεγαλύτερες επιχειρήσεις της χώρας με κέρδη άνω των \$5 εκ. τον χρόνο.

Ο Λίμπεραλ Βουλευτής, Άλεξ Χόουκ, χαρακτήρισε το πρόγραμμα αυτό «θνηλιά στο λαιμό του Συνασπισμού».

Δεν φαντάζεστε τι όνομα έδωσε στο μαγαζί του με Fish n' chips

Αν υπήρχε βραβείο για το καλύτερο όνομα μαγαζιού μάλλον ο ιδιοκτήτης ενός μαγαζιού με fish n' chips στο Πορτ Κάμπελ της Βικτόριας, θα το έπαιρνε δικαιωματικά.

Ο λόγος; Ονόμασε το μαγαζί «Τηνανίζοντας τον Νέμο» παραφράζοντας την μεγάλη

κινηματογραφική επιτυχία της Disney «Ψάχνοντας τον Νέμο».

Το σημείο μάλιστα έχει γίνει πόλος έλξης για τους τουρίστες που δεν χάνουν την ευκαιρία να το δουν από κοντά και να γευθούν τα ψάρια του.